

主流币概念的出现应该没有很长时间，只有数字货币数量足够多，并且种类丰富的時候，市场才会根据发展情况规划出一部分主流币，而原生币不一样，主要币种的性质符合原生代币，那么从发行那一天开始，它就是一个原生币，主流币会根据币种排名，投资回报率以及价格等各种情况而变化，所以主流币也会隔一段时间进行一次汇总，说到这，大家还是没有完全理解原生币和主流币的区别是什么？下面C18快讯小编就给大家介绍一下。

原生币是一种加密保护的证明，代表着代币持有人获得利益或行使具体事项的权利。其中特殊的一种原生币是虚拟货币。虚拟货币是典型的购买货物或服务的方式。虚拟货币的典型例子是比特币和以太币。

但是，原生币的功能发展超过了虚拟货币。例如，原生币可能代表着代币销售方资产上的所有权或证券利益，或卖方所拥有的债务。类似这样的原生币被市场视为投资机会。

原生币可以通过ICO或其他投资模式发行。通过ICO发行的原生币通常专属于卖方，这种代币将卖给消费者来换取可广泛流通的虚拟货币(如比特币或以太币)或法币。这些卖方通常以“白皮书”的方式提出发行。

“主流币”指的是背后有强大的运营团队且有实体支撑，以及支持群体的数字货币，严格遵循去中心化管理方式，并且已经得到市场广泛认识。其特点主要表现为：源代码、运营团队、去中心化方式全部公开。这些数字货币已被美国、日本、韩国、德国等多个国家认可为资产，本身就具备一定的经济价值。

很多新人在进场的时候，都会咨询如何做加密货币的资产配置。因为比特币虽然好，但是大多数人嫌它太贵，并且认为比特币未来的涨幅并不会比其他币高，于是就把目光放到了其他币上。

而这个其他币，其实就包括了主流币和山寨币，当然还有传销币和空气币

而这里面符合大家投资逻辑的是什么呢？自然就是这些主流币了。

那么说到这儿，到底哪些算是“主流币”呢？其实这个概念很模糊，很多新人进场之后天天听群里说主流币主流币的，估计也一头雾水，其实我们也一头雾水，因为怎么样算主流呢？毫无疑问，市值前几的这几个肯定算是主流币了。

1.BTC

比特币几乎是币圈新人的必经之路，凭借巨大的市值优势，也非常适合一些机构投资者者的进行投资。最为新人的话最推荐的投资币种也是比特币，毕竟整个币圈的沉浮，都要看比特币的脸色，熟悉做好比特币的投资，后面再做山寨币也会更加的得心应手了。

2.ETH

目前以太坊市值排第二，定有其自身的价值，可以用来创建去中心化的程序，自治组织和智能合约，智能合约的潜在应用很多。彭博社商业周刊称它是“所有人共享但无法篡改的软件”。更高级的软件有可能用以太坊创建网络商店。因为ICO的缘故其最风光时达到一万多人民币的价格，当然这也成为其中的一个弱点，当项目方抛售时，其价格也跟着应声而下，更重要的是以太坊拥堵也异常厉害，希望以太坊团队能够越来越完善。

3.XRP

瑞波币是世界上第一个开放的去中心化支付网络平台，目前市值排名第四，币价一直以来比较稳定，粉丝众多，社区非常活跃，上架了91个交易所，交易深度非常广，币价稳定说明用户非常多共识高，未来有可能支持所有虚拟数字币，相信未来会更好。

4.BNB

Binance Coin是由币安发行的代币，简称BNB，是基于以太坊Ethereum的去中心化的区块链数字资产。发行总量恒定为2亿个，每个季度根据币安平台当季交易量对BNB进行销毁，销毁记录将会第一时间公布，用户可通过区块链浏览器查询，确保公开透明，直至销毁到总量为1亿个BNB币为止。

BNB作为Binance生态系统和去中心化交易所燃料，已经应用到多个场景，如用BNB抵扣binance交易手续费，最高可获得50%的折扣，在Monaco Visa及APP应用中可使用BNB支付，在Uplive直播平台可以使用BNB购买虚拟礼物等。目前BNB排名稳居全球TOP20，最佳排名为全球TOP10，受到全球180余国家和地区区块链爱好者的支持。

5.LTC

莱特币的创造者李启威毕业于麻省理工大学，曾经是Google的员工，于2011年设计了莱特币。这个人的名字看起来像是中国人，其实他就是个华人。莱特币诞生于2011年10月7日，迄今为止已经有整整八年的历史了。总量上文说了有8400万枚

，目前已经挖出了6370万枚。单价最高为2000元，现价约410元左右。

以上内容为大家详细阐述了原生币和主流币的区别是什么？这两种不同类型的数字货币特点当然不一样，首先，原生币一般情况下范围比较广泛，对于投资者来讲并没有太多要求和限制，但是主流币不一样，主流币的价格以及排名必须要满足要求，以狗狗币举例，狗狗币价格比较低，但是投资回报率很高，并且已经保持了很长时间，相比较数字货币市场的其他项目来讲，狗狗币已经发展不错了，所以暂时算得上是一个主流币。